

Пятнадцатое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 9 сентября 2021 года

No 98

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 24 октября 2019 года № 217 следующие изменения:
 - 1.1. Абзац 6 пункта 9 статьи 5 изложить в следующей редакции:
- «- представляет для включения в перечень источников доходов Российской Федерации и реестр источников доходов бюджета сведения о закрепленных за ним источниках доходов;».
 - 1.2. Пункт 2 статьи 34 изложить в новой редакции:
 - «2. Составление проекта бюджета района основывается на:
- положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;
- документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению;
- основных направлениях бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации (основных направлениях бюджетной и налоговой политики Республики Татарстан, основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования);
 - прогнозе социально-экономического развития;
- бюджетном прогнозе (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период;
- муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ).».
- 1.3. В пункте 2 статьи 51 слова «соответственно в целях предоставления субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое

назначение» заменить словами «, соответствующих целям предоставления указанных средств».

- 2. Пункт 1.1. настоящего Решения вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Пункт 1.2. настоящего Решения вступает в силу с 1 января 2022 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
- 4. Положения пункта 1.3. настоящего Решения применяются к правоотношениям, возникшим с 31 июля 2020 года.
- 5. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пестречинского муниципального района



И.М. Кашапов